

郑州(首届)国际创新创业大赛

一瓶矿泉水洗一台车 这个可以有 郑州市(首届)创新创业大赛决赛,36项目试比高

昨日下午,在郑东新区国际会议中心举行的郑州市(首届)创新创业大赛决赛现场,36个创新创业项目挨个上台比拼。此次比赛于一个月前开始征集各类项目,并从报名的上百家创新创业项目中筛选出36个入围决赛。“今天比赛的项目中,有26个国内项目,10个国外项目。其中,金水区本土推荐项目就有10个,占比近30%。”活动筹备组成员、金水区科教园区经济发展局科技创新及产业培育部负责人张军燕介绍。

郑州晚报记者 胡审兵 赵柳影 王翠文 马健/图



有不少国外的优秀项目也参加了大赛。

创新创业·引领未来

Innovation and Entrepreneurship
Lead the Future

郑州(首届)国际创新创业大赛
暨全球众筹峰会

1st Zhengzhou
International Innovation
and Entrepreneurship Conference
and Global Crowdfunding Summit

05.28

“小蜜蜂洗车”——一瓶矿泉水洗一台车

雾状喷水,分解污渍,既不弄脏地面,又节能减排,目前该洗车设备已进入申请专利程序。这个项目通过微水洗车打造“O2O平台+直营门店”模式,为客户提供及时洗车服务。“我们目前郑州市场有83家连锁店,今年6月16日‘小蜜蜂洗车’

APP将进入市场,明年全市免费洗车,计划覆盖全省达到2000家店,2万台移动洗车设备,解决3万个就业岗位。这次比赛,我们计划融资2000万”郑州人和汽车俱乐部有限公司董事长陈鹏杰说起这个项目相当自豪。

给手机装个“壳”,便可无线充电

随着智能手机的普及,随时随地充电成了大问题。

“我有两个手机,由于没事老玩,早上出门是满格,到中午就没电了,手机型号不同,充电设备也不一样,结果就是包里有各种充电宝、充电线一大堆,很烦。”从事微商的孙女士说。其实,在生活中,大多数“低头族”都会有这样的烦恼。

昨日,在郑州市创新创业大赛决赛的现场,来自北京的有感科技有限责任公司展示的无线充电技术,引起了广大媒体和投资人的兴趣。

“我们设计的产品类似于一个手机壳,但是除了保护手机之外,更重要的是可以给手机充电,只要把手机放入壳中,滑动屏幕

即可。”该公司负责人王哲说,他们的产品主要在消费类电子产品上应用,手机、IPAD都可以,目前他们已经跟车企、酒店谈合作,预计7月份车企的产品应用就可以实现。

“除了在私家车、酒店、机场等充电频繁或人员流动性较大的地方投放外,我们还会进行零售,价位为400元左右。”王哲说,目前已经有三星、摩托罗拉等品牌的部分机型的手机,可以直接匹配充电,苹果等手机需要添加一个硬件之后,也可实现无线充电。

据悉,目前中兴等很多手机知名品牌都在发展和创新无线充电技术,对此,华汇创投的负责人杨蓬十分看好该项目,认为前景很广阔,并表示私下会积极洽谈。

链接 中美大学生创新创业团队技艺大比拼

本报讯 昨日,首届“云台山杯”2015中国河南——美国区域高校大学生创新创业大赛河南总决赛在郑州大学西亚斯国际学院举行,来自省内23个参赛项目与美国赛区10个优秀项目在技能上“一决高下”。

参赛团队经过计划书评审、路演以及项目综合介绍等环节的激烈角逐,最终,来自

河南理工大学的体感音乐手环荣获特等奖,加州大学伯克利分校低价气体探测器等项目荣获一等奖,华北水利水电大学“漂移酷跑”创新手游等项目荣获二等奖。

大赛中的优秀创业项目将被推荐参加郑州(首届)国际创新创业大赛暨全球众筹峰会项目展演。郑州晚报记者 董艳竹

“竞争宝”——“蓝筹”项目被抢签约

“这次比赛路演,是次非常好的展示机会,刚下台,就有人向我咨询具体情况。”李静是“竞争宝”项目的负责人,这个项目是一款专业入门级的科技竞争情报信息服务产品,主要通过科技、知识产权和商业情报搜集、整理、分析、提炼,为科技型中小

企业、(拟)上市企业和科技服务业者提供科技竞争信息。

该项目计划融资1000万元,占股10%,预计利润45%以上,目标客户3.5万人,并已在31家企业开始收费内测。由于该项目的成长空间巨大、上升优势明显,金水区科教园区已意向签约。

我省离退休人员直补 5000 元 ★ 申领特价欧米伽-3 通知 ★

欧米伽-3 原价一年量 5832 元 现在半年量直领只需 498 元

生活在北欧格陵兰岛的爱斯基摩人,“大块吃肉,大碗喝酒”,却从来不得心脑血管病,靠的是常吃一种能“清洗血液,畅通血管”的神奇食物,这只是科学家们根据健康调查得出的推论。如今,这一推论已经成为铁的事实,科学家们从爱斯基摩人的食物中发现了不得心脑血管病的秘密——美国欧米伽-3 脂肪酸。

研究证实,美国欧米伽-3 是自然界中最强的血液清洁剂——被誉为“洗血之王”,能强效清理血液垃圾,让血管里多余的甘油三酯、胆固醇及其他垃圾快速溶解分离出去。同时,美国欧米伽-3 还是最强的细胞抗衰老剂,有“细胞生命”之称。是大脑、及神经细胞的重要组成部分,具有超强的健脑益智、延缓衰老、抗炎、抗风湿、抑制肿瘤的功效,能使心脑血管功能迅速恢复年轻时的最佳状态。

为此,美国欧米伽-3 受到医学界的高度重视,权威媒体跟踪报道,并受到诺贝尔医学奖的青睐,成为攻克心脑血管病的“希望之星”。

美国欧米伽-3 神奇效果 看得见

临床证实,服用美国欧米伽-3,7天就能化开浑身血栓,稳降血压、血脂,一个月就能摆脱动脉硬化、冠心病、中风困扰,远离猝死。它对心脑血管病的效果一吃看得见。

一、血液干净看得见:糖尿病、血液粘稠病人吃美国欧米伽-3 十来天以后,测指尖血的时候,鲜红的血自动流出来。

二、血压、血脂、血糖指标下降看得见:补充美国欧米伽-3 一个月,甘油三酯、总胆固醇,血压血脂血糖指标,数值都明显下降。

三、血管软化看得见:补充美国欧米伽-3,血压差变小,血管明显得到软化了。

四、病症改善看得见:眩晕、困乏、头晕、头痛心慌胸闷、心绞痛、中风后遗症、打嗝、胃酸胃胀、失眠、易怒、皮肤瘙痒、视力模糊等状况明显改善。

给血液“洗澡”,五大保证远离心脑血管

保证1.高血压:当天减轻头晕头痛,血压稳步下降;一个月头清目明,停用所有降压药,血压稳在

80/130 不反复

保证2.血液黏稠、高血脂:消除头昏头沉、四肢无力等不适症状,两周后,血脂不黏不稠,血流畅通,浑身轻松。

保证3.冠心病、心绞痛:7天胸闷气短、心慌乏力现象基本消失,三周期,摆脱早搏、心律不齐、心绞痛,恢复心肌功能,正常生活。

保证4.动脉硬化:最快只需7天就能化开全身血栓,摆脱头晕失眠、心悸胸痛等症,60天逆转动脉硬化,恢复血管弹性,消除并发症。

保证5.中风、偏瘫:口眼歪斜、吐字不清等后遗症得到有效改善,生活恢复正常状态,彻底远离中风、猝死危险,多活20年。

公益救助百姓放心,疗效验证康复在即

现在,火遍全球的美国欧米伽-3 已经来到中国,成为无数心脑血管病人的“大救星”。同时,厂方还带来一个天大的好消息——诚邀300名幸运患者免费体验!为什么会有这么便宜的事?原因很简单,欧米伽-3 的功效毋庸置疑,厂家希望让更多人体验到它的神奇效果。老百姓的口碑宣传比任何广告都有效,让一部分人先吃出健康心脏,用真实效果来带动更多的患者。

见此通知,立即拨打热线,就能参与“心脏健康”救助活动,免费体验美国欧米伽-3 的神奇效果。名额仅限300名,市场售价5823元一疗程(半年量),现药费全免,仅需支付进口税费和物流费498元(每人限领2疗程)。

活动仅此一次,请广大中老年朋友相互转告,积极行动,抓紧时间领取,勿失良机!

申领报名电话:

400-058-0139

免费送货 货到付款



糖尿病救助物资 免费发放通知

申领电话:400-722-3535(不收取任何费用)



★ 免费申领条件 ★

- 一、3年以上糖尿病史,血糖不稳定者;
- 二、必须是糖尿病患者本人来电申领;
- 三、对已经出现心、脑、肾、足、眼等并发症的优先发放;
- 四、对下岗、离退休、孤寡老人优先发放

好消息:为帮助糖尿病友控制好血糖,远离并发症困扰,相关部门组织了部分爱心企业捐赠了一批糖尿病专用物资,面向经济困难、患病时间长、病情重的糖尿病友免费发放。

在捐赠仪式上,本次救助活动组委会的王主任说:“我国糖尿病人已经达到1.14亿,但血糖控制达标的不足20%。大多数糖友对糖尿病不了解、不重视、不控制、不测血糖,5到10年后面临重大并发症高发危险。为了控制糖尿病及其并发症在我国的蔓延,我们有针对性地组织了一批糖尿病人最急需的物资,让更多糖尿病患者掌握简单易行的全新绿色疗法,康复糖尿病,远离药物及并发症,享受健康新生活。”

免费发放物资清单

- 1、5000本最新糖尿病科普新书《教你打败糖尿病》(定价29.8元)。糖尿病防治知识先行,该书是我国最新出版的一本改变糖友命运的奇书,一看就懂,教你认识糖尿病,掌握糖尿病最新绿色疗法,恢复自身的血糖自我调节功能,少吃药或不吃药,远离药毒并发症。
- 2、5000盒5A级高品质蜂胶(每盒价值298元),增加糖友免疫力,战胜糖尿病并发症。
- 3、5000台高档全数字高清血糖仪(价值

398元/台,含50套试纸),限以旧换新。让你准确知晓血糖控制情况,知己知彼百战不殆。

以上物资,每位糖友每种物资限领一份,每个地区限500名,先到先得,送完即止。

受益糖尿病友心声:

- 看完《教你打败糖尿病》以后,才知道原来康复糖尿病还有这么好的办法,绿色疗法不伤身,不吃药不打针,我又成了健康的正常人!
- 吃了2个月蜂胶,抵抗力强了,并发症好多了!
- 以前的血糖仪用了一年就不准,每次测血糖都靠蒙,换了这种全数字高清血糖仪,随时都能知道我的血糖是不是正常了!

如果你或者你的亲人还在遭受糖尿病带来的血糖不稳、皮肤瘙痒、视力模糊、四肢麻木、浑身无力、失眠健忘、心慌胸闷、血压升高、头晕头痛、肾虚尿频、足底溃烂等并发症的折磨,那就赶紧拨打电话,免费申领一套,也许一个电话就能改变你一生的命运!

物资发放对象:3年以上、并已出现糖尿病并发症的老糖友。
申领热线:400-722-3535
(免费申领代码:863)